

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felolvasó szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR,

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája: Ceilomótkok
ide intézendők a szerkesztő részéről közlenni tyek
hirdetéseik és mindenemű pénzintéletek

A párizsi komédia.

A párizsi tárgyalások már a végé felé jártak, amikor most ugyilátszik, valószínűleg újra kezdődnek. Már elkönnyelte a világ közvéleménye a megegyezés létrejöttét és megnyugvással látta, hogy a Young-egyezmény ratifikálásánál az utolsó akadálya is elhárult. De a konferencia végez, Benes tervez... Ami magyarul azt jelenti, hogy a cseh delegáció, amikor már másképp nem sikerült biztosítani a párizsi sikertelenséget, úgynevezett új tervezetet dolgoztak ki, amelyet a magyar kormány elé terjesztettek.

Az új tervezet annyira új, hogy teljesen fel fogtartsa azokat a megállapodásokat, melyek egyáltalán már napokkal ezelőtt létrejöttek és olyan új helyzetet teremt, amely a teljes anyag áttárgyalását teszi szükségessé. Mindig tudtuk, hogy mit várhatunk a cseh tárgyalótelek megbízhatóságától, ami nincs, de mégis megdöbbenéssel figyeljük a Párisból érkező hírek minden egyes szavát, mert egyelőre egyik minden tőlünk kiáltóbb bizonyosságai annak, hogy Benesék minden eszközzel, lehetőséggel és lehetetlennel késleltetni akarják a konferencia befejezését, ettől várva nagy károkozásunk megbiúsulását.

A cseh taktika azzal akarja megakadályozni a megegyezést, hogy olyan pont körül követeli az utólagos meghátrálást a magyar kormánytól, amely

Nem engedhetünk abból, hogy újabb földbirtok vételnél ragaszkodunk a egyes döntőbírósság,

állandó bíróság fórumához, mire a békeszerződés számunkra jogot biztosít. Nem a kormány, az egész magyar közvélemény tiltakozik végsőkig a békeszerződés a mi részünkre kedvező rendelkezésének revíziója ellen, mert ilyen revízióból nem kérünk. Egészen másról lesz szó, ha eljön annak az ideje.

A magyar kormány nem engedhet, mert a cseh fondorlatait szemben vívott nehéz harcában mögötte áll az egész ország, mely megdöbbenve figyeli a Párisban történeteket. A modern magyar irodalom nagy költője Párizst az ámulások szent városának nevezte, de most lett véresen igaz. Páris most igazán az ámulások városa a magyarság számára, de nem hagyjuk, hogy az ámulások városává hazudja, gyurja Benesék taktikája. Nem ijedünk meg attól sem, hogy a román delegátusok is oldalba támadják a magyar álláspont békés közelméletét, mert annyira kilátászik mind-ebből a lóláb, hogy még a legkészinőbb nagyhatalmi főlény se tagadhatja le; ördögi mesterkedés bujik meg az egyezkedő kisanantant takarója mögött.

A nagyhatalmak mindenesetre kény-

telenek lesznek kezükbe venni az irányítást, mert az álláspontjuk csak az lehet, hogy Párisnak csak a hágai megegyezés szövegét kell elvégeznie, de nem engedhető meg, hogy a velünk szemben álló oldalon problémává tegyék mindazt, ami Hága óta már nem probléma. Az elvi nehézségek jogot adnak a velünk szemben barátságos nagyhatalmaknak, hogy diktálják a megegyezés szövegét, mert a kisanantantnak végül mégis bele kell egyeznie abba, hogy amit házába aláírt, az Párisban is érvényes. Az elveket cseh logikával bizonyára meg lehet változtatni, ha változnak a kúmtikus viszonyok, de a nagyhatalmak ebben a játékban nem lehetnek kibicék.

A párizsi tárgyalásoknak már azért is sürgősen be kell fejezödniük, mert a jóvátételi bizottság május elején feloszlík, azonkívül egyenes következménye lenne a megegyezés fölburulásának, hogy az 1923-tól 1964-ig Magyarországra kiírt jóvátételi összegek is problémátükköznenek. Ezt pedig a nagyhatalmak nem engedhetik.

Vannak még barátaink, akik megfogják mondani Párisban Beneséknek: vége legyen a komédiának!

Kecskemét város közönsége jogszármát tett, hogy csak magyar arut vasarol.

Kecskemét polgársága ösztálykü lömötség nélkül hatalmas tömegekben jelent meg folyó hó 8-án a városhaza közgyűlési termében Fáy Istvánné hívó a gazdasági hazatasság parancsait átérzve, imponáns egységgel álljon a magyar ipar, mezőgazdaság és kereskedelem pártolói közé és ezzel élére állt annak a mozgalomnak, mely ma már a társadalmi egyesületek kereteiből kilépett, az egész magyar fogyasztó társadalmat felrázza és munkába állítja.

Fáy Istvánné, főispán neje, megnyitó szavaiban arra kérte a megjelenőket, hogy a magyar éss és magyar munka termékeinek pártolásában fogjanak össze még akkor is, hogyha az esetleg lemondást vagy áldozatot is jelentene, mert ez a magyar feltámadásnak az útja.

A mozgalom céljait, parancsoló szükségességét és lehetőségeit dr. Héder János a TESZ Ipar és Mezőgazdaság Pártoló Szaksztyályának ügyvezető igazgatója ismertette, rámutatva arra, hogy a világszerte folyó gazdasági harcban a az idegen államok önellátási törekvései mellett csak a társadalom egységes állásfoglalása adja meg annak lehetőségét, hogy a kormány és a gazdasági körök a mai súlyos helyzetből a kivezető utat megtalálhassák. Nagy benyomást keltettek azok a vádló statisztikai számok,

amelyekkel előadó a szükségtelen behozatal nemzetsorvasztó hatásait illusztrálta és amelyek azt igazolták, hogyha a magyar közönség közönyét meg nem szüntetjük, végpusztulásba kergetjük gazdasági életünket, dolgozó testvéreinket és gyermekeink elől vesszük el az élet lehetőségeit

A nagy megértéssel és tisztelettel fogadott előadás után Földváry Valéria a Nőegyesületek Magyar Munkát Védő Egyesülete nevében mutatott arra rá, hogy ebben a gondolatban a magyar társadalomnak össze kell fogni, míg gróf Ambrózy György Lajosné a MANSz központja nevében hívta fel a kecskeméti nőket a csatlakozásra. Az előadás után Kovács Sándor spátplébános határozati javaslatot terjesztett elő, amely Kecskemét város területén a magyar munka, a magyar társadalom védelmére megindítja az állandó és kitartó közdelmet.

Az egyhanguan elfogadott határozati javaslathoz külön csatlakozásukat jelentették be a különböző társadalmi egyesületeken kívül a tanintézetek, a Kecskeméti gazdák és szőlőgazdák, a Kaszinó, a kereskedők megbízásából a Kereskedelmi Kaszinó, az Ipartestület, a Fűszerkereskedők Egyesülete és a Keresztény Munkásegylet kiküldöttei.

Kecskemét városának imponáns megmozdulás döntő fordulót jelenthet gazdasági életünk megjavulásában a reméljük és várjuk, hogy a magyar vidék többi városai is rövidesen követni fogják a kecskeméti példát.

H I R E K.

Az új turul.

A magyar küzdelmek nagyszerű istapolója, Rothermere lord mindig megtalálja a maga végtelen barátságának sugalmazására azt a gesztust, amellyel legmesszebb zengően segítheti igazságunk kalváriás harcát. Amikor a lord díjat tűzött ki az Océan magyar átrepülőjének, olyan tettel ajándékozta meg ezt a tépért országot, amely az egész világ előtt alkalmat ad a magyar bátorságnak, technikai kulturának és vállalkozási szellemnek, hogy büszke tanúságot tegyen maga mellett.

Most indult el Oconkamagyarország szomorú földjéről az a pilóta, aki messze tengeren túl élő bajtársával együtt nekivág néhány hét múlva az Océan végtelen horizontjának, megküzdve minden viharokkal, magyar akaratának győzelmes harcában, megcsillogtatva idegen népek egén a gépmadár jelszavát: Igazságot Magyarországnak.

Az új Turul nagyszerű hősei, amikor kihívják maguk ellen egyenlőtlen párvadaira a tengerek semmiségében fenyegető halált, élő példáját repítik fel

KERÉKPÁROS BARÁTOM!

Kerekpárgumi vásárlásánál elmondját Neked, hogy ez vagy az a gumi világmárka, hogy különlegesen erős, sőt alpusztíthatatlan, nem kopik, megbítható, olcsó, jobb ennél meg annál, stb.

Mi tudjuk, hogy neked, a tapasztalt kerekpárosnak felesleges mindent elmondani, mert ugyis csak azt a kerekpárgumit szereled a kerekpárodra, melynek neve



minden egekre annak a szebb, jobb, boldogabb életnek, melyet a keresztre magyarság magérdemel. Repülj, repülj, új magyar Turul, utatlan utadat kísérje a magyarok Istenének pajzosa áldása és hirdesd a siker győzelmes harcainival világra igazságot Magyarországnak, hogy békeesség legyen ezen a sokat szenvedett ezer éves földön! Uj Turul, büszkén, reménykedve, sirva imádkozunk érted.

Magyarország hercegrímása

most töltött be negyvenhatodik életét és a magyar Sion fennhatatlan, feber Órét fokozottak tisztelt. Főjósosiva ezézzük magunkat, hogy celli tisztelőnek oknyasagát tolmácsosok. Búszkán nezdők ki, hisz a sok kedves emlék fűzi hozzánk. Megízelt minket latogatásával, körünkben töltött néhány napot. Ezek azonban csak minő pillanatok emlékei. Többet látunk benne. Ego-sacrosdos magus java férfikorának teljében erejének birtokában, akinek szeme Romában hozzászokott országokat, kontinenseket nezi, minő évszázado kat tekinteni, főrendő századok utját látni, akikben egyből a célkitűzések tisztasága a céludatoság-biztoságával... És mikor keresztök, kutatunk a magyar égen, vizsgálatlan, irányt vesztett magyar élet után: vajjon hol van a Gondviselés ferja? — megpihen szemünk, megnyugszik a lelkünk rajta, aki nem faragta önmagát oda a biztos teljesíthetőség magát kínáló, nékülözhetetlen halványának és nem gyujtat maga előtt a hódolatok bizelgésével jó előre biztosított szolgálatot lehető tömjén. Helyzet és hivata-a lelki és területi integritás-vagy-künyponthiba adította és a hercegrímás méltosága, mely a-sioja eleendő erő ahhoz, hogy helyreálljon a merleg, melynek egyik karján bizonytalanul fogadozik a magyar haza és a magyar lélek, egyénisége és képessége pedig záloga annak, hogy az egyéni önző, materiál ölelő érdekekbe fulladt magyar lélet megújítsa, fölemelve, megédesve állítsa beje újra az új évezred országutjára. A világsorsokkal és világkatasztrófákkal játszó Isten kegyelme legyen Velc. Ad-múltos annos.

Kinevezés. Magyarország kormányzója dr. Berta Benő kir. járásbíró a tapolcai kir. járásbírosághoz emlékké nevelte. A kinevezés egy a bírói karban és a jogszektorokban, mint a taradalom minden részében osztatlan és osztalt örömet kellett. Dr. Berta Benő nemcsak mint kitűnő jogász, hanem mint hivatásának elő és utalásának magasztalan áno-lerő, főnoman emelkedő jobarárt, szívevel és udvarias ismerős, aki 8 evi lütle alatt körfűzött és a város tarsadalmát csak emelte, hanem pedig a város szívével csak felépítette benne tette.

Harangszentelés. Rabákban a kathy. hívek harangját a haborbabban viralták. Most közadakozás útján 500 kilóval nagyobb harangot szereztek, amelyet május 4-én szenteltek fel nagy ünnepesen. Szentelésen Harangos papai kapján, kenyeri plébános.

Ref. Istenisztelet. Múlt számainkban közöltük, hogy az ev. templomban ma vasárnap tartják isteniszteletüket a ref. hívek. Az ev. ifjak konferenciája miatt ezt meglátani nem lehet, így a ref. isteniszteletet május hó 4-én délelőtt 10 órakor tartják meg.

Rendkívüli vármegyeyi közgyűlés. Hétfőn délelőtt fél 10 órakor a vármegyeházán rendkívüli közgyűlés tartatik.

Jubilái tanító. Husvét vasárnap emlékezetes szép ünnepség keretében ünnepelte meg Nagykanizsa és vele szomszédos Kiskörmend hűvös tanítójak, Sebestyén Ferenc r. kath. tanító 25 éves jubileumát. Szeretettel vettek körül volt tanítványai, kik között már sok jeles ember is van. Az ünnepség keretében Bella József r. kath. világi elnök köszöntötte fel előnök a jubilaust, aki a legnagyobb tisztelt hangján emlékezett meg Sebestyén Ferenc tanító soha el nem érülő érdemeiről, melyei negyed századon keresztül szolgált a magyar kultúrát és hazafiasságáról, tanítványainak hazafias lelkiműveléséről nem feledkezett meg még akkor sem, mikor a politikai állapotok a hazafiasság felé irányítottak a tanító működését. A politikai közég részéről Bogár Vincz közrjegyző ismertette a jubiláns érdemes tanító zás érdemét. Kamondy Zoltán dr. gimnaziumi tanár eskümondo közég terében szívből jövő igaz szeretettel és becsüléssel nyilatkoztott. Vendi Magyar Károly dr. volt főispán a szülők nevében szolt a

a jubila nekia negyven évvel ezelő óta dolgozott nagy szolgálatokat. A sok önfeláldozó munkájának köszönhetően megkötött közzévetel és fogadalmat volt arra, hogy 25 éves munkáját abban a hányas szíjében folytatja tovább is, mint amilyen hazafiasságai és sok odaadó szeretettel szolgálta tanítványai lelki ápolását és kulturális fejlődését. L. punk részéről ugyancsak meleg szeretettel köszöntött a jubilaust, aki kiköcski tanítókodása alatt lapunknak sokat-erő, érdemes munkatarsa volt.

Celldömölki futóház léptítéséhez. Sajnos, bekövetkezik a celldömölki futóház léptítése, ha egyelőre nem is olyan nagy mértékben, mint ahogy emlegetre volt. mégis súlyosan érint benednket a lassu tempójú elorvasztása, lemorzsolása a valaha nagy fejlődésnek indult celldömölki vasutas gőcpontnak. Mert természetesen, hogy a futóháznak lassu léptítése idővel magával rántja a többi személyzet átcsoportosítását is, mert a nem is lehet máscent. Ellehetünk tehát készülvé arra, hogy észrevetlelő lassan megindul majd a többi (forgalmi) személyzet áthelyezése is és a léptítés egy befolyásos utas-anként, hogy az nagyobb léptítés vagy zavart keltsen.

A kik közelebb megfigyelték a celldömölki gophazi, vonatási és forgalmi személyzetének békebeli létszámát, azok tudják, hogy a háború megkezdődése bekezdésben és a haboru folya- mán is 68—75 mozdonyvezető, ugyanannyi futó és rendező segédmunkása volt a celldömölki futóház. főmunkáját is kellett felváltani a szombathelyi műhely tehermentesége miatt, tehát a celldömölki futóház személyzeti létszáma kb. 200—250 létszám között mozgott általában. Ezzel szemben ma van kb. 28 mozdonyvezető, ugyanannyi futóje, ennek átvételében, erősen eredőként segédmunkása is új munkása. A futóház létszáma kb. 100—120 körül van. Ezekből nagy odavettett zsan-ókiat világon kapjuk, hogy a celldömölki futóház léptítése már sok éveket ezelőtt kezdődött meg, csak nem tört fel a csendes szemléletnek, mert lassan, szinte észrevetlelő történt meg.

De ilyenformán vagyunk am a többi személyzettel is, ha nem is olyan feltűnő nagy mértékben. A forgalmi személyzet (kalanok, vonatkezelők) létszáma a bekezdésben és a haborbabban is 200—220 volt és ma 160—170 között varial. Tehát a lecsúszás itt is folyik... Tegnap, szombaton volt a szombathelyi fizetvezetőségnek egy nagyszabású ankét, melyen véglegesen eldöntöttek azt, hogy kik mennek el, kiket helyeznek el azonnal Celldömölkre. Néhány nevet sikerült elkapnunk. Így Purmay György műszaki ellenőr, Viniczay Károly műszaki segédoszt Szombathelyre mennek igen rövid időn belül, beszélnek még Szombathelyi József, Gerencsér Mihály mozdonyvezetők áthelyezéséről is és ugyancsak munkásokat is.

Evangélikus ifjúsági konferencia Celldömölkön. A kemenesaljai ev. egyházmegyei belmissziói egységile a celldömölki Ifjúsági Egyesülettel karöltve ma tartja idei konferenciáját városunkban. Az ev. ifjúságnak erre a sereg-zemléjére már eddig több mint 400 résztvevő jelentkezett. Ez alkalommal a délelőtti isteniszteleten Mohitörizs, Janos espre res prédikál és az utiflyaszonnyal Ifjúsági Egyesület ennekara működik közre. Ezt követőleg délelőtti és delutan Poltácssy Zoltán, az ifjúsági egyesületek nemzeti szövetségének budapesti titkára, aki a tavalyi konferencián is itt volt ifjúságunk között, Fabian Imre és Bacsai Sándor lelkészek, továbbá Kovács Péter, a K. I. E. (k-r. ifjúsági egyesületek) földmives titkára tartanak előadásokat, este 6 órakor pedig a templomban vallásos eskély zárja le az ünnepi napot, amelyen Scholtz Oszkár dr., a K. I. E. evangélikus országos elnöke tart előadást s amelyre a nemes célú ifjúsági mozgalomnak minden barátját szivesen látja a celli Ifjúsági Egyesület.

Előtt aranyóralanc. Ifj. Donner Géza körmendi vendégios a napokban éjjel Celldömölkre utazott. Megérkezésakor vette észre, hogy az órája meg van, de az aranylánc eltűnt. A csendőrség a lánc előkerítése végett a nyomozást megindította, de az is lehetséges, hogy az utas a láncát úgy vesztette el.

Szék...
leány...
szülő...
70...
kemen...
jegyző...
akaszt...
meghalt...
során...
len egy...
sere...
Juli...
erült két...
pengő...
Bank...
forgalom...
hogy az...
szítse...
gő...
címlet...
gyomor...
mat...
reggel...
Jozsef...
szere...
viz az...
dons...
kesz...
fisz...
Le...
j...
hab...
nak...
g...
bajt...
ese...
Magyar...
leng...
Lajos, Pop...
Ede, S...
kerk...
meg...
mint...
Miklos...
Szabok...
B...
jobb...
keres...
Laka...
100...
erkez...
olth...
Nyug...
5...
25...
A M...
szerint...
5 liter...
hol...
b...
ke...
ny...
város...
réte...
pek...
szok...
b...
ny...
ban...
tette...
M...
len...
mag...
is...
ir...
a...
sz...
80...
bar...
K...
lé...
óv...
ka...
v...
X...
60.000

CONTINENTAL SZÁLLODA BUDAPESTEN

VII. Dobány-ucca 42-44. Táviratok: Continentalotel.

a vidéki uri közönség igazi otthona.

Tisztaság. Kényelem. Előzékenység.

Minden szobában hideg-meleg folyóvíz. Központi fűtés.

Egy ágyas szobák árai: 5, 6, 7, 8, 9, 10 pengő.

Két ágyas szobák árai: 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16 pengő.

Szobák telefontal. Szobák fürdőszobával.

ELSŐRANGU ÉTTEREM! ZENE! TÁNC!

gazdasági előadóhelyettes 30, segédállatorvos 30, segédtisztviselő stb. 30.000 pengő.

IX. rangosztályban: főhadnagy 50.000 P, főorvos 50, előadó-bíró 50, gazdasági előadó 25, állatorvos 25, tisztviselő stb. 25.000 P.

VIII. rangosztályban: vezérkari szolgálatot teljesítő (műszaki törzskari) őrnagy 100 ezer P, katonai attasé 300 ezer, százados 40, ezredorvos 40 (előadó-hadbíró 40, alhadbíros 40, gazdasági (előadó) 20, állatorvos 20, főtisztviselő stb. 20.000 P.

VII. rangosztályban: vezérkari szolgálatot teljesítő (műszaki törzskari őrnagy) 100 ezer, katonai attasé 300 ezer, őrnagy 30, törzseros 80, tanácsnok-hadbíró 30, hadbíros 30, gazdasági attasénok 15, törzsellatorvos 15, tisztviselő stb. 15.000 P.

VI. rangosztályban: vezérkari szolgálatot teljesítő (műszaki törzskari) alezredek 100 ezer, katonai attasé 300 ezer, alezredek 20, II. o. főtorzseros 20, tanácsnok-bíró 20, II. o. főhadbíros 20, gazdasági tanácsnok 10, II. o. főtorzsellatorvos 10, tisztviselő stb. 10.000 P.

V. rangosztályban: vezérkari szolgálatot teljesítő (műszaki törzskari) ezredek 100 ezer, katonai attasé 300 ezer P.

A tisztviselő, ha a harmincegik életévüket még be nem töltötték, ötven százalékkal magasabb övadátköze tartamára követelek meg.

A katonai attasé részre erőltet magasabb övadátköze biztosítását csak ennek az alkalmaztatásnak tartamára követelek meg.

A Dunántúli Tavasszi Tárlat kitüntetőjével. A Kaposváron székelő Berzesenyi Társaság által gróf Kielesberg Kunó kultuzminiszter fővédnökege alatt rendezett Dunántúli Tavasszi Tárlat bíráló és díjazó bizottsága, a dunántúli művészek ambícióinak fokozására az alábbi kitüntetéseket írta oda a kiállító művészeknek: az arany érem díjat Vass Béla szombathelyi festőművész nyerte meg. A már beérkezett és aranydíjjal kitüntetett művészek és pedig Kézdi Kovacs László festő Budapest, Kovacs Jenő József festő Kaposvár, Bacskay Béla festő Kaposvár és Hribik Aladár iparművész Kaposvár ezüst emléktárgyot kaptak. Ezüst éremdíjat nyertek: Christ László iparművész Kaposvár, Eggine Baiersdorf Erna szobrász Pécs, Farkas Klara festő Kaposvár, Fetter Karoly szobrász Dombóvár, Hessky Ivan festő Tata, Hortobágyi Agóti Ildikó szobrász Kaposvár, Jeney Zoltán szobrász Gyónok, Magasi Németh Gábor festő Esztergom, Mierli Gyula festő Pécs, Mühl Gusztáv festő Sopron és Wallacher László festő Szekszárd. Bronzéremdíjat nyertek: Bárdossy Zoltán festő Alsómesteri, Demsch Sándorné iparművész Szombathely, Ferencz Lajos festő Pécs, Gaál Dezso festő Lengyelbánya, Gerai József festő Balatonboglár, Gyulay Dávid festő Budapest, Jaksa István festő Szombathely, Kern Ferenc festő Körmeny, vitéz Olah József festő, Szekesfehervár, Kiray Janos festő Barca és Vaimár István festő Szekesfehervár. Többen oklevelet kaptak: A Berzesenyi Társaság a jövő hóban kisebb csoporttalakat is rendez. Első állomása Barcs, utána pedig Marcali lesz.

Gyermérmegye 600 ezer frank kölcsönt akar felvenni. Győr, Moson és Pozsonyvarmegyek együttesen egyesített vezetősége tárgyalásokat folytat a magyar kormány utján egy körülbelül 600 ezer svájci frankos kölcsön felvételéről, amelyen nagyarányú építkezéseket ösztönözne végzetni. Egy svájci bank csoport erre nézve már ajánlatot is tett, most azonban a budapesti bankok részéről az az ajánlat érkezett a kormányhoz, hogy a pesti pénzügyvezeték ugyanolyan feltételek mellett hajlandó megadni a kölcsönt a varmegyének, mint a svájciak.

Telvízsgálat. A osztrótki hetivásáron a hatóság telvízsgálatot tartott és ez alkalommal 8 egyen ellen indítottak eljárást, hamis tej forgalomba hozata miatt.

Az új Miss-Magyarország jelölték. A Színházi Élet e heti számában már közli, az új Miss-Magyarország 1930. választás első jelöltjeinek fényképét. Magyarország új Missé költ ki az ötvenezer pengős világszépsegyer senyre, a választás feltételei a Színházi Élet új számában olvashatók. Lucze Sándor népszerű hetilapjának új száma érdekes képekben számol be Dolly Jancsi budapesti látogatásáról. Mrs. Braun Rogers regénye a Teréz körúttól a három millió dolláros nászajándékig.

Milliók kedvence



előcsé ára, számos formája, nem kidofozása, tartós anyaga miatt



Kapható szürke, fehér és fekete színben, vörös gumitalppal, gumikéreggel



Sok százezeren hordják és aki még nem ismeri, sürgősen próbálja meg. Egyszerűen kényelmes és egészséges házi-, kerti-, uccal- és sportcipőnk

Csak Dorco védjeggyel a talpán valódi!

A gépirókiasszonyok derbyje. Az új szám közli Kálmán J-nő naysziker regényének az Omszki Randevő-nak folytatását, ezenkívül Pekár Gyula, Nagy Endre, Szép Ernő, Egyed Zoltán, Farkas Imre, Bus Fekete László és Lucze Sándor irtak érdekes cikkeket a Színházi Élet e heti új számába, amely gyönyörű képekben beszámolot hoz a hét színházi eseményeiről. Harmincfelvonásos és egyfelvonásos darabmellékletek, szenzációs kottamelléklet, képes levelezőlap. 32 oldalas Gyermekujtsággal melléklet és érdekes rovatok teszik még gazdagabbá a Színházi Élet e heti számát, amelynek ára 1 P, pedagógiai előírásdíj 10 P. Kiadóhivatali Budapest, VI. Aradi-u. 10.

teszen tovább, bűntesse meg a városcsapat, mely lelkileg már előre elválasztotta Horvátországot Jugoszláviától. Verje bilincbe a maga mindentudó hatalmával a Jövőt, mely eljön és büntetni fog bűntetőket és fel fog menteni bűntelenciket, akiket megbűntetünk. Az egész világ ott ül a belgrádi törvény-szobában és meghallja azt is, amit a ki nem mondott igazságok nema tanúsága lejtethetlentől a legfelsőbb bíróságra láthatatlan magasságából mondani fog.

**1 liter Bánáti zöld rizling
1 pengőért kapható Marton Pál
bortermelői piacéjében Rákóczi-u. 34.**

H E D
HELLER BARSÁJ DERBY
E R B Y

A horvátok is megmutatják az egy-névezett utódlalimok igazságszolgáltatásának javoltából a saját karukon, hogy a Trianonban létrejött béke milyen akadályba az igazi békeségnek. A Tuka pör megmutatta a tót apostoloknak, hogy a sokat emlegetett magyar szabadság volt a osh testvér «szabadság» rabságához képest. A horvátoknak is meglesz a maga nagy pörük, mely távol a bírói emelvény szűk horizontjától, az egész világ meglátara teaz tanúságot a magyar múlt igazsága mellett. Most már a horvátok is megkapják a maguk martinját, aki államellenes összeesküvés vadjával bilincselve áll a bűntető bíró előtt, mert Horvátországot elváarta szakítani Jugoszláviától. Szegény-bíró, ainek büntetnie kell, bün

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok és ismerősök, akik felejtethetlen anyánk és nagyanyánk

őzv. Pálffy Béláné

temetésén megjelentek a ravatalára koszorút helyeztek és nagy bánatunkban vigasztaló szavakkal felkerekettek, különösen a vasutas testület, amely zászló alatt vonult ki a temetésre, fogadjék minden jókívánságát bálás köszönettel.

A gyászoló család

Szindarabok

a legnagyobb választékban kaphatók Dinkgreve Nándor papírtkereskedésében.

Jubiláris Nemzetközi Vásár Budapesten

1930. május 3—12.

A magyar ipar demonstratív bemutatója, számos külföldi állam részvételével.

50%-os utazási kedvezmény.

Felvilágosítás és vásárliganalván kapható: Budapesten a Vásár-irodánál, V. Alkotmány-u. 8.

Ceildőmőkön: a Szombathelyi Takpénztár Rt. főköntézeténél.

